

Rada města Brna

ZM71 3710

Z7/39. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 15. května 2018

Název:

Změna názvu a rozšíření čerpání účelového neinvestičního příspěvku pro Dům umění města Brna, příspěvkovou organizaci

Obsah:

- Důvodová zpráva (str. 2-3);
- Žádost ředitelky Domu umění města Brna, p.o. (str. 4-6);

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Brna

s c h v a l u j e

změnu názvu z: „Rezidence DPK – zvýšené náklady vzniklé v souvislosti s rekonstrukcí“ na: „Rezidenční program Domu umění města Brna“ a rozšíření čerpání účelového neinvestičního příspěvku pro Dům umění města Brna, příspěvkovou organizaci o náklady: stipendia rezidenčním umělcům vč. cestovného, honoráře kurátorů (vč. cestovného), autorů (vč. cestovného), propagace, tiskové materiály – výroba, projekty rezidentů, zápůjčky technického vybavení, grafika, překlady a korektury, fotodokumentace, instalace výstav (realizace vestaveb, služby svázané s realizací výstav, materiál a drobný majetek na instalaci výstav, popisky a plottery), doprovodný program (materiál, honoráře) a navýšení mzdových nákladů vč. odvodů o 0,25 úvazku.

Stanoviska dotčených orgánů:

- Rada města Brna projednala materiál na schůzi č. R7/165 konané dne 17. 4. 2018 a doporučila ke schválení.
- Materiál projedná Finanční výbor ZMB na zasedání konaném dne 24. 4. 2018.

Zpracoval:



Odbor kultury MMB

Předkládá:

Rada města Brna



Důvodová zpráva

Na Odbor kultury MMB byla doručena žádost ředitelky Domu umění města Brna, příspěvkové organizace o změnu názvu a rozšíření čerpání účelového neinvestičního příspěvku ze stávajícího názvu: „Rezidence DPK – zvýšené náklady vzniklé v souvislosti s rekonstrukcí“ na nový název: „Rezidenční program Domu umění města Brna“.

Rekonstrukce rezidenčních prostor v Domě pánů z Kunštátu již byla dokončena, nyní čeká Dům umění města Brna na její předání ze strany Odboru investičního MMB.

Brno artists in Residence je mezinárodní rezidenční program, jež se stal jednou z klíčových součástí práce Domu umění města Brna; jeho cílem je vytvořit prostor pro vzájemnou výměnu myšlenek a názorů mezi českou a zahraniční uměleckou scénou zejména v oblasti střední Evropy. Umělcům na rezidence je poskytováno ubytování, ateliér, příp. honorář/stipendium. Výstupy rezidentů jsou prezentovány v Galerii G99, jejíž program je od roku 2017 úzce provázán s chodem rezidenčního programu.

Na zasedání Zastupitelstva města Brna Z7/34 dne 12. 12. 2017 byl schválen příspěvkové organizaci Dům umění města Brna účelový neinvestiční příspěvek na Rezidence DPK ve výši 743 tis. Kč, který pokrývá energie, údržbu a opravy, mzdové náklady vč. odvodů pro 2 pracovníky (koordinátor – 1,0 úvazku); instalátor/údržbář – 0,5 úvazku; uklízečka – 0,5 úvazku), materiál a drobný dlouhodobý majetek. Po zahájení plného provozu rezidenčního centra se ukázalo, že pro kvalitní zajištění požadavků, které vyplývají z provozu, je třeba vyšší úvazek pro zaměstnance instalátora/údržbáře – 0,75 úvazku.

Vzhledem k tomu, že se aktuálně nedají pokrývat náklady spojené s programem rezidencí – jako jsou již zmiňovaná stipendia pro umělce nebo obecně náklady na prezentaci rezidentů (výstavy, otevřené ateliéry, přednášky, performance a s jejich realizací spojené služby nebo propagace programů), žádá organizace Dům umění města Brna rozšířit účel čerpání neinvestičního příspěvku o následující položky:

- Stipendia rezidenčním umělcům vč. cestovného;
- Honoráře kurátorů (vč. cestovného), autorů (vč. cestovného);
- Propagace, tiskové materiály – výroba;
- Projekty rezidentů
- Zápůjčky technického vybavení;
- Grafika;
- Překlady a korektury;
- Fotodokumentace;
- Instalace výstav (realizace vestaveb, služby svázané s realizací výstav, materiál a drobný majetek na instalaci výstav, popisky a plottery);
- Doprovodný program (materiál, honoráře).

Podrobnější celkové náklady jsou přiloženy v příloze – viz Rozpočet projektu Rezidenční program Domu umění města Brna.

Odbor kultury MMB doporučuje schválit výše uvedenou změnu názvu z: „Rezidence DPK – zvýšené náklady vzniklé v souvislosti s rekonstrukcí“ na nový název: „Rezidenční program Domu umění města Brna“ a rozšíření čerpání účelového neinvestičního příspěvku pro příspěvkovou organizaci Dům umění města Brna o výše uvedené nákladové položky.

Komise RMB pro kulturu materiál projednala na svém R7/KPK/50. zasedání dne 4. 4. 2018.
 Hlasování: přítomno 9 členů – 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel/z 11 členů. 1 člen nehlasoval.
 Usnesení bylo přijato.

I. Fajnorová	Š. Ryšavý	Mgr. Blažík	BcA. Butula	Mgr. Dubová	BcA. Kalousek	Ing. Michalík	JUDr. Sýkorová	P. Šafařík	Mgr. Škarabelová, Ph.D.	PhDr. Vičková
pro	pro	nepřít.	pro	pro	pro	pro	nehlas.	nepřít.	pro	pro

Rada města Brna projednala materiál na schůzi č. R7/165 konané dne 17. 4. 2018 a doporučila Zastupitelstvu města Brna schválit předložený materiál.
 Hlasování: přítomno 11 členů RMB – 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel.
 Schváleno jednomyslně 11 členy.

Ing. Vokřál	Mgr. Hladík	R. Mrázek	Bc. Hollan	Mgr. Ander	Ing. Kacer	M. Janíček	Bc. Koláčný	JUDr. Rusňáková	Ing. Staněk	Mgr. Suchý
pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro

Finanční výbor ZMB projedná materiál na zasedání konaném dne 24. 4. 2018.

Magistrát města Brna
Odbor kultury
Dominikánské nám. 3
Brno 601 67

Vyřizuje: Marcela Hájková
Datum: 26.3.2018
Naše čj.: 40/2018

Věc: Žádost o rozšíření účelu - účelové dotace REZIDENCE DPK – zvýšené náklady vzniklé v souvislosti s rekonstrukcí (energie, údržba a opravy, mzdové náklady vč. odvodů pro 2 pracovníky, materiál a drobný dl. majetek)

Žádost o změnu názvu - účelové dotace REZIDENCE DPK – zvýšené náklady vzniklé v souvislosti s rekonstrukcí (energie, údržba a opravy, mzdové náklady vč. odvodů pro 2 pracovníky, materiál a drobný dl. majetek) na Rezidenční program Domu umění města Brna

Vážení,

pro letošní rok nám byla poskytnuta účelová dotace na projekt REZIDENCE DPK – zvýšené náklady vzniklé v souvislosti s rekonstrukcí (energie, údržba a opravy, mzdové náklady vč. odvodů pro 2 pracovníky, materiál a drobný dl. majetek) ve výši 743 tis. Kč.

Žádost byla podána při zahájení rekonstrukce objektu Domu pánů z Kunštátu. Nyní je rekonstrukce dokončena a realizací rezidenčních projektů vyvstaly okolnosti a potřeby, které v původním znění žádosti nebyly zohledněny.

Žádáme tedy o změnu v možnostech čerpání příspěvku dle přiloženého rozpočtu tak, aby bylo možné zdárně a v očekávané kvalitě projekt realizovat.

Účelovou dotací MMB se aktuálně nedají pokrývat náklady spojené s programem rezidencí

– jako jsou např. stipendia pro umělce nebo obecně náklady na prezentaci rezidentů (výstavy, otevřené ateliéry, přednášky, performance a s jejich realizací spojené služby nebo propagace programu)

– případně další náklady, viz. uvedený rozpočet

Po zahájení plného provozu rezidenčního centra se ukázalo, že pro kvalitní zajištění požadavků, které vyplývají z provozu, potřebujeme vyšší úvazek pro zaměstnance instalátora/údržbáře. Součástí žádaných změn v možnostech čerpání účelového příspěvku je tedy i navýšení úvazku instalátora na 0,75 (podrobně viz. rozpočet).

V roce 2017 byly tyto výdaje hrazeny zejména grantem Ministerstva kultury České republiky. Pro letošní rok, kdy rezidenční programy realizujeme již v plném rozsahu od začátku roku, nebudou tyto zdroje dostačující.

Dále prosíme o změnu názvu účelového příspěvku – REZIDENCE DPK – zvýšené náklady vzniklé v souvislosti s rekonstrukcí (energie, údržba a opravy, mzdové náklady vč. odvodů pro 2 pracovníky, materiál a drobný dl. majetek).

Rekonstrukce rezidenčních prostor v DPK již byla dokončena (nyní čekáme na její předání ze strany IO MMB). Náklady, které čerpáme z účelové dotace, vznikají v souvislosti s provozem rezidenčních prostor a programu. Název tedy neodráží současnou podobu využití.

**Rádi bychom požádali o změnu názvu účelového příspěvku na –
Rezidenční program Domu umění města Brna.**

Předem děkujeme za Vaši spolupráci a vstřícné posouzení naší žádosti.

Se srdečným pozdravem

Dům umění města Brna,
příspěvková organizace
Malinovského nám. 2
602 00 Brno
DIČ: CZ00101486

dum-umeni.cz


Mgr. Terezie Petříšková
ředitelka Domu umění města Brna

Příloha č. 4.1 Rozpočet projektu Rezidenční program Domu umění města Brna

Kategorie	Popis	Částka v Kč
mzdové náklady	mzda koordinátora rezidencí (1 úvazek), instalátora/údržbáře pro rezidence (0,75 úvazku), uklízečky pro rezidence (0,5 úvazku); vč. povinných odvodů sociálního a zdravotního pojištění	724 000
energie	teplo, elektřina a voda v rezidenčních prostorech	60 000
opravy a údržba	služby a materiál	23 000
vybavení drobným majetkem a materiálem	pro prostory rezidencí	10 000
Převozní náklady CELKEM:		817 000
stipendia rezidenčním umělcům	vč. cestovného	350 000
honoráře	kurátoři (vč. Cestovného) autoři (vč. Cestovného)	10 000 20 000
propagace	inzeráty v tisku, výlep plakátů, internetová propagace, propagace na sociálních sítích, informace k výstavě nebo rezidencím (skládačka/plakát), baner	30 000 50 000
tiskové materiály - výroba	materiál pro práci, služby svázané s realizací projektů	40 000
projekty rezidentů	TV, projektor, mediaplayer, reproduktor, ad.	15 000
zápůjčky technického vybavení		
grafika	grafická úprava tiskovin, propagačních materiálů, textů do výstav ad.	20 000
překlady a korektury		20 000
fotodokumentace		25 000
instalace výstav	realizace vestaveb, služby svázané s realizací výstav, materiál a drobný majetek na instalaci výstav, popisky a plottery	80 000
doprovodný program	materiál, honoráře	30 000
Náklady na program CELKEM:		690 000
	CELKOVÉ NÁKLADY:	1 507 000